



## RETIFICAÇÃO Nº 001/2024

### Ao Edital nº 001/2024 – Abertura do Concurso Público

A CÂMARA MUNICIPAL DE AREAL/RJ, por meio da Comissão de Concurso, instituída por meio da Portaria nº 148/2024/GP, no uso de suas atribuições legais, através do IDESG Instituto de Desenvolvimento Social, Gestão e Tecnologia, responsável pela organização do Concurso Público nº 001/2024, torna público a **RETIFICAÇÃO Nº 001/2024** ao Edital 001/2024 – Abertura do Concurso Público, publicado em 14/06/2024, cuja alteração está a seguir elencada.

I. No Item 3.1, no que se refere A descrição dos cargos, número de vagas, cargas horárias, salários e requisitos são os seguintes,

#### ONDE SE LÊ:

Cód. Cargo	Relação de Cargos	Escolaridade/Requisitos (comprovados no ato de admissão)	Quadro de Vagas	Carga Horária Semanal	Valor do Salário
1.	Auxiliar de Serviços Gerais	Ensino Fundamental completo.	01 + 1CR	30 h/s <sup>2</sup>	R\$ 1.073,93
2.	Copeiro	Ensino Fundamental completo.	01 + 1CR	30 h/s <sup>2</sup>	R\$ 1.073,93

#### LEIA-SE:

Cód. Cargo	Relação de Cargos	Escolaridade/Requisitos (comprovados no ato de admissão)	Quadro de Vagas	Carga Horária Semanal	Valor do Salário
3.	Auxiliar de Serviços Gerais	5º Ano do Ensino Fundamental.	01 + 1CR	30 h/s <sup>2</sup>	*R\$ 1.073,93
4.	Copeiro	5º Ano do Ensino Fundamental.	01 + 1CR	30 h/s <sup>2</sup>	*R\$ 1.073,93

\*Os valores abaixo do salário-mínimo nacional serão complementados e corresponderão ao mínimo nacional estipulado em lei.

II. No Item 5.7, que traz os VALORES DAS TAXAS DE INSCRIÇÃO, **ONDE SE LÊ:**

Escolaridade dos cargos	Valor da taxa de inscrição
Nível Superior	R\$ 100,00 (cem reais)
Ensino Médio e/ou Nível Técnico	R\$ 75,00 (setenta e cinco reais)
Ensino Fundamental Completo	R\$ 55,00 (sessenta reais)

#### LEIA-SE:

Escolaridade dos cargos	Valor da taxa de inscrição
Nível Superior	R\$ 100,00 (cem reais)
Ensino Médio e/ou Nível Técnico	R\$ 75,00 (setenta e cinco reais)
Ensino Fundamental	R\$ 55,00 (cinquenta e cinco reais)

III. No ANEXO I - RELAÇÃO DE CARGOS E CONJUNTO DE PROVAS PARA A PROVA OBJETIVA, **ONDE SE LÊ:**

Relação de Cargos	Conjunto de Provas	Nº de Questões	Peso da Questão	Total de Pontos
Escolaridade: ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO				
Auxiliar de Serviços Gerais	Língua Portuguesa	15	2,5	100 pontos
	Matemática	15	2,5	
	Conhecimentos Específicos	10	2,5	
Copeiro	Língua Portuguesa	15	2,5	100 pontos
	Matemática	15	2,5	
	Conhecimentos Específicos	10	2,5	



**ESTADO DO RIO DE JANEIRO**  
**CÂMARA MUNICIPAL DE AREAL**

Concurso Público nº 001/2024



**LEIA-SE:**

Relação de Cargos	Conjunto de Provas	Nº de Questões	Peso da Questão	Total de Pontos
Escolaridade: <b>5º ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL</b> .				
Auxiliar de Serviços Gerais	Língua Portuguesa	15	2,5	100 pontos
	Matemática	15	2,5	
	Conhecimentos Específicos	10	2,5	
Copeiro	Língua Portuguesa	15	2,5	100 pontos
	Matemática	15	2,5	
	Conhecimentos Específicos	10	2,5	

**IV. No ANEXO II - CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS PARA AS PROVAS OBJETIVAS, ONDE SE LÊ:**

Comum aos cargos de escolaridade: **ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO**, observado o conjunto de provas objetivas, para cada cargo, contido no ANEXO I deste edital.

**LEIA-SE:**

Comum aos cargos de escolaridade: **5º ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL**, observado o conjunto de provas objetivas, para cada cargo, contido no ANEXO I deste edital.

**V.** No que couber, fica a presente retificação consolidada ao texto ao Edital nº 001/2024, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

Areal/RJ, 18 de junho de 2024.

**Márcio Costa Lima**

Presidente da Câmara Municipal de Areal/RJ

**Fausto de Carvalho Lima**

Presidente da Comissão Especial para Realização  
do Concurso Público nº 001/2024  
Portaria Nº 148/2024/GP